
Фінансова безпека суб’єктів підприємництва 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти 

теоретичних знань і практичних навичок з питань забезпечення фінансової безпеки під-

приємства як складової економічної та національної безпеки, а також тих її функціона-

льних елементів, які безпосередньо впливають на рівень розвитку підприємства. 
Основні завдання навчальної дисципліни: з’ясування концептуальних засад те-

орії економічної безпеки; вивчення теоретичних, організаційно-правових та практич-

них засад фінансової безпеки; виявлення причинно-наслідкових зв’язків, джерел та ме-

ханізму виникнення загроз фінансовій безпеці; відстеження та попередження існуючих 

та потенційних загроз фінансовій безпеці; розкриття методики та механізму розраху-

нку основних індикаторів, що забезпечують моніторинг поточного стану фінансової 

безпеки; розгляд методики оцінки фінансової безпеки з визначенням інтегрального по-

казника, що формується на основі відповідних критеріїв та індикаторів; визначення на-

прямів мінімізації загроз фінансовій безпеці з урахуванням стратегічних пріоритетів 

розвитку. 

Компетентності: 

Загальні:  

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

Програмні результати навчання: 

Вміти розробляти та застосовувати систему моніторингу фінансової безпеки 

суб’єктів підприємництва й коректувати індикатори залежно від зміни зовнішнього се-

редовища, цілей і завдань підприємства; 

Вміти розробляти  систему заходів, спрямованих на забезпечення фінансової 

безпеки в коротко- та довгостроковому періоді. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Фінансова безпека в системі забезпечення економічної безпеки підпри-

ємства.  

Тема 2. Елементи структури фінансової безпеки підприємства.  

Тема 3. Чинники впливу на фінансову безпеку підприємства.  

Тема 4. Механізм забезпечення фінансової безпеки підприємства.  

Тема 5. Адаптаційні заходи підприємства до впливу зовнішнього середовища.  

Тема 6. Нормативне та інформаційно-аналітичне забезпечення фінансової без-

пеки підприємства.  

Тема 7. Фінансова розвідка.  

Тема 8. Основи управління фінансовою безпекою підприємства.  

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 180 год 

Кількість кредитів 6,0 

Форма семестрового контролю екзамен 

 

 

 

 


